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Könyvajánló:

Ez az a könyv a magyar nyelvről, ami teljesen új megvilágításba helyezi nyelvünket és a szorosan hozzá kapcsolódó írást, amit ma elterjedten rovásírásnak nevezünk!

Ez a vadonatúj elmélet arra vonatkozólag sorol fel bizonyítékokat, hogy a magyar nyelv és az ősmagyar írás, egy mesterségesen létrehozott nyelv, és egy szorosan hozzá kapcsolható, mesterségesen létrehozott írás, ami egy hihetetlenül fejlettnek látszó szellemiség kézjegyét hordozza magán. Ha hihetünk a könyv állításainak, akkor ez a szellemiség, még a magát az evolúció csúcsaként ünneplő modern ember értelmi szintjén is messze túlmutat, amire közvetlen bizonyíték az, hogy ezt a rendszert idáig észre sem vettük!

Pedig azt gondoljuk és terjesztjük magunkról, hogy nálunk bonyolultabb és zseniálisabb rendszereket, még nem hozott létre senki az emberiség történetében. A könyv állításai szerint, a nyelvünk és írásunk sugallta rendszer, ráadásul nem kevesebbet szeretne közölni velünk, mint azt, hogy mi a dolgunk a világban, mit keresünk itt, és miért.

Ugye ha hihetünk a szemünknek, ezek bizony az élet nagy kérdései! Anyanyelvünknek a könyv állításai szerint, ezekre a kérdésekre, útikönyv szerű válaszai vannak. A könyvnek a címe, ezért nem véletlenül az, hogy: A MAGYAR NYELV MINT ÚTIKÖNYV AZ ÉLET NEVŰ TÚRÁHOZ!

Ha valóban létezik ez a rendszer, akkor nyilvánvaló, hogy az iskolában minket félrevezettek, félrevezetnek a mai napig anyanyelvünkkel kapcsolatban. Tehát mindent meg kell tennünk, hogy legalább a gyermekeink ne járjanak így! Hozzuk helyre amit közvetlen őseink elrontottak. Mossuk tisztára az anyanyelvünket, távolítsuk el a rárakódott szennyet, hogy régi, az őt megillető fényében tündökölhessen újra!

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

(letöltés pdf-ben)
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	John R. Searle: Elme, nyelv és társadalom PDF	Könyvajánló: Ez a mű a filozófia egy sor alapvető problémájának tömör, könnyen követhető összegzése, egyúttal javaslatot is tesz a megoldásukra. John R. Searle olyan fogalmakat...


	Sebők Zsolt – Lakásdíszítés papírhajtogatással PDF	Könyvajánló: A harmonikus lakásbelső, a szép és ízléses otthon kialakítása nem feltétlenül anyagi természetű feladat. Egy-egy papírból hajtogatott, tarkabarka virág, saját készítésű váza, ékszeres doboz,...


	Tokaji Zsolt – Zen bölcsességek, történetek PDF	Könyvajánló: A kötet a japánul Zen, kínaiul Csan néven ismert buddhista irányzat legismertebb történeteiből kínál ízelítőt. A Zen történetekben, anekdotákban, dialógusokban olvasható, a nyugati logikától...


	Deepak Chopra: A boldogság, mint erőforrás PDF	Könyvajánló: A boldogság és a szomorúság a végtelen tudat két arca. Mindkettő mulandó, és egyik sem azonos veled, hiszen te nem a tudat egyik állapota...
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